www.bito.com shop.bito.com

Aufbau- und Bedienanleitung
Instructions for assembly and use
Instructions de montage et d’utilisation
Richtlijnen en montagehandleiding
Instrucciones de montaje y manejo €
Istruzioni per il montaggio e I'impiego (T
Montage- op betjeningsvejledning
Osszeallitasi és kezelési atmutatd (D)
Instrukcja montazu i uzytkowania
Navod k montazi a obsluze (€D

Navod na montaZ a pouzitie K

IHCTPYKLiS N0 MOHTAaXy Ta ekcnnyarauii
MHCTpyKumMs no c6opke 1 MCnoNb30BaHMUIO

#33195 - 800 kg
#33196 - 1000 kg

AUSZUGSVORRICHTUNG

EXTRACTION UNITS
#12/2023/ART.-NR. 16454

#33200 - 600 kg
#33201 - 800 kg

1 | | BITO

LAGERTECHNIK



#33200 - 600 kg
#33201 - 800 kg

: <

GIG)

SLINN NOILOVHLXT | DNNLHOIHHOASHNZSNY

oo




DIN EN 15620
DIN EN 15635
DIN EN 15629

NS Z 00
\\A@‘}'\\

J

< DGUV

208-061

Bitte beachten Sie die Herstellerangaben zur Diibelmontage!

Please follow manufacturer instructions for installing floor anchors!

Veuillez suivre les instructions du fabricant lors de I'installation de chevilles !
Gelieve de instructies van de fabrikant te volgen bij de installatie van vloerankers!
Por favor, siga las instrucciones del fabricante para instalar las espigas! @

Si prega di seqguire le istruzioni del produttore per il montaggio dei tasselli! @
Bemeerk producentens oplysninger om montering af dyvel!

Kérjluk, kovesse a gyarto utasitasait a tiplik beszereléséhez! @

Prosze stosowac sie do instrukcji producenta dotyczgcych montazu na kotkach!
Pri instalaci hmoZzdinek postupujte podle pokynt vyrobce! @

P¥i instalaci hmoZzdinek postupujte podle pokynt vyrobce! @

Bynb nacka, 0OTPUMYNTECH IHCTPYKLiA BUPOOHMKA MO ycTaHoBLi Atobenis!
MoxanyiicTta, cneayiite MHCTPYKLMAM NPOU3BOANTENS MO yCTaHOBKe Aobeneii!

www.mkt.de www.hilti.de ’ www.fischer.de

N

8,0 mm
@ 10,0 mm

AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS



o oo o oo o

Coooco oo

X

SLINN NOILOYHLX3 | DNNLHOIHHOASONZSNY




SLINN NOILLOYHLX3 | DNNLHOIHHOASONZSNY

e ¥, N




AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS [ty

Auszugsvorrichtung
Extraction units
#33195 - 800 kg

60 mm




SLINN NOILOVHLXT | DNNLHOIHHOASHNZSNY

i ) =
i \ =7 o
> Mi[‘g = 1 ] _
= BN e ) f
= =
“ . -
N\ i I
IS =
= =
Y B ]
(i I ]
= =
= = = L]
o o
S =
n_N_ = N N = N
e =
B B ]
i 11l M
= @ IR
?9 MM
23 - -
..nua.nla | " ||
m-D- AN N
e «w o
S O R - |
I = L9 £
e — = ©
S O e C — =
: y [ 338 A ]
) L L Cls =0
Ecccccomocclomomnassccoonns - m ol_,,mi Loy
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD He 1 L g
= | Ty 'S ey




Cr-—

[EINOE
weos [z
woas s
Tnos [ronn | €

i
n
=
=
>
=
o
|—
O
<
oc
|_
><
Ll
o)
=
-
|_
I
=
(a'm
(a'm
o
=
7p)
)
-
N
7p)
>
=




SLINN NOILOVHLXT | DNNLHOIHHOASHNZSNY

e
= ww Qg *Xew
Lo
N — <

S D) 1/ ——1)

7 wuw gz9 |

ww gL

ww g6




SLINN NOILOYHLX3 | DNNLHOIHHOASONZSNY



Z% f_‘_x‘_
M8 x 16

@ 8.8 | 1x
® b 1x
@ 2x
M6-8.8 | 8 Nm
M8-8.8 |22 Nm
M10-8.8 | 45Nm
M10-10.9 | 70 Nm 6 Nm
M12-8.8 | 70 Nm
M12-10.9 [ 110 Nm

"

AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS



(@)
o
-
)
N
2
P S
L S
o
>
72
(@)
-
N
W
-
<t

(7p]
=
o
=
[
o
-—
(&}
©
S
—
>
L

(=2
S
(@)
o
o
—

1
O
(o)}
—
(o]
(ap)
H

ﬂ— SLINN NOILOVH1X3 | DNNLHIIHHOASDHNZSNY

12



SLINN NOILOVHLXT | DNNLHOIHHOASHNZSNY

i ) =
i \ =7 o
> Mi[‘g = 1 ] _
= BN e ) f
= =
“ . -
N\ i I
IS =
= =
Y B ]
(i I ]
= =
= = = L]
o o
S =
n_N_ = N N = N
e =
B B ]
i 11l M
= @ IR
?9 MM
23 - -
..nua.nla | " ||
m-D- AN N
e «w o
S O R - |
I = L9 £
e — = ©
S O e C — =
: y [ 338 A ]
) L L Cls =0
Ecccccomocclomomnassccoonns - m ol_,,mi Loy
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD He 1 L g
= | Ty 'S ey

13



||.I“ SLINN NOILOYHLX3 | DNNLHOIHHOASONZSNY



10x
@ v E
3 2 ¢ | ® 1x
< (==} <
R &S 8
=
=
@ K —
— |
3 30 mm
iQGmm 45 mm
66 mm

15

AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS



SLINN NOILOYHLX3 | DNNLHOIHHOASONZSNY



SLINN NOILLOYHLX3 | DNNLHOIHHOASONZSNY

1x

1x

2x

8.8

M8 x 16

N

&

®

4 -5Nm
®9\’§%

17



AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS [ty

Auszugsvorrichtung
Extraction units

#33200 - 600 kg

#33201 - 800 kg




M8 x 160

)]

M8 x 200

QI

M8
6x

M8
6x

Platte 120 x 30 x 5
O O O O 6x

e -

@ 8.8 |4x
M8 x 20

SNl

QI@® ® ® O G
,.(:g/

o
250 m
..1100 mm 1100 mm - N
] / § {| | 20 mm
1 20 mm ' ' '
n Tk I ! !
! | = | = = ‘ # =
TK FB = 2700 mm Q
FB = 950 mm | FB = 1800 mm | Lo~ o0 0 At |
200kg | A=70%T 510 kg 737 kg 964 kg Q Q I %@} g
200kg |[A=100%T| 643 kg 886 kg 1129 kg | Xj .
300kg |[A=100%T| 960 kg 1320 kg 1680 kg . Q e . -
600kg | A=70%T| 1476 kg 2112 kg 2748 kg - . TKaza
600kg |A=100%T| 1868 kg 2536 kg 3204 kg l A
800kg | A=70%T| 1974 kg 2828 kg 3682 kg Q
1000kg | A=70%T| 2488 kg 3576 kg 4664 kg T
1000kg | A=100%T| 3098 kg 4196 kg -

19

AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS



AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS

a2 a9 PR
y \

LY

= =

(WU Wik U WU W WA

\@@ QA @ = S

‘/"
1 oy
f

g
1

20

4x
% 4x
M10 Tensilock
@ 8.8 | 4x
M10 x 25
—
M10-20
P
25 Nm
&
o
i e
E £

E =Y



SLINN NOILOVHLXT | DNNLHOIHHOASHNZSNY

=)

¥4

5Nm

eNm

TH
110 - 145 mm

8.8 | 4x -
@ 8.8 |4x| 145-170 mm

B

M8 x 160
M8 x 200

)]

@ QM)

®

21



x x
< <
b b
© o
wl O
x
o
2 S @30
T |5 s@a\f‘m
¢
52 s |EDE07|8
= =5 o O
= g
2 &l O
(-
<0
o N O @ 0®

SLINN NOILOYHLX3 | DNNLHOIHHOASONZSNY

& & o o oL




5Nm\/
ﬂNm

SLINN NOILOVHLXT | DNNLHOIHHOASHNZSNY

ST o o O (T [T [T

) W— \,,.,55.. /B/m S S o

23



WE TAKE THE TIME
TO GIVE ADVICE.

BITO-LAGERTECHNIK
BITTMANN GMBH

Obertor 29
D-55590 Meisenheim

Tel. +49 6753 122-0
Fax +49 6753 122-399

info@bito.com

www.bito.com

Auszugsvorrichtung/1,0/12-2023 | Technische Anderungen vorbehalten. Technical modifications reserved.

You can also join us online.

0006 00

www.bito.com

A BIT OF YOUR LIFE. BIT“

LAGERTECHNIK




